® - 3
2 ! ]
LL - o— ©
11] ’ .
J ( - . . . r Iy \ 40 N 445 1
N| | Monteringsanvisning Lite Bar OBS! Detta montage kré-
= ver toppstag. L J
X| | Nissan Xtrail 2014+ ,. - )
2 Las hela anvisningen
! innan du bdrjar!
Borra
E - \ “ | 15mm igenom stétfangarplasten samt frigoliten

enligt borrmall ovan.

OBS! AKTA BAKOMLIGGANDE LEDNINGAR.

Demontera

Fronten. Clips och skruvar sitter runt hjulhuset
samt grillen.

Montera

s Litebarclamps 70 mm i breddled fran jarnet som
Modellspecifikt innehall: sitter pa balken enligt bild. CC mattet ska vara
480. Var noga med att centrera och att méata cc
M8*110 HELGANG 2st mattet.
M8*160 HELGANG 4st
M8 Fjaderbricka 4st Obs glom ej att dra muttern.
M8 Mutter 2st _
M10 Batbricka 4st -
LITEBARCLAMP 2st
Bussning yd15*id8*L80 2st Princip
TRKNXT2 Clamp Plate 2st
TRKNXT2 Clamp Plate M8 2st fér klammern.
\_ J
Smor] ALLTTD de rostfria bultarna med trogflytande Obs glm ej att dra at mutter for
bultstycke nedan.
smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!

Sida 1 (2) L



Modifiera

krockbalksfrigoliten efter litebarclamp. Leta efter
borrhalen som blev vid borrning av fronten.

Montera darefter tillbaka fronten. Montera forst
I6st och kolla att litebarclamps stammer 6verens
med de borrade halen.

Montera

bakplaten samt litebaren enligt skiss och bilder.

Drag ej at

Montera

fjarrljus samt justera litebar i hdjdled. Drag samt-
liga positioner.

Montera

regplat med ram.

Toppstaga

efter behov.

Smorj ALLTID de rostfria bultarna med trogflytande

|\
Sida 2 (2)

smorjmedel. Gangorna skar garanterat annars!



